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Цель: Развитие творческих способностей детей через
театрализованную деятельность в различных видах 
музыкальной деятельности.

Задачи:

1. Учить детей эмоционально воспринимать и понимать образное 
содержание музыкальных произведений посредством 
театрализации, чувствовать характер музыки, узнавать знакомые 
произведения, высказывать свои впечатления о прослушанном.

2. Формировать умение выполнять и менять движение в 
соответствии с текстом песни, ритмическим рисунком и 
тембром, эмоционально откликаясь на характер музыки.

3. Развивать коммуникативные качества.

4. Воспитывать в детях чувства прекрасного, любовь к природе через 
музыку.

Оборудование: персонажи кукольного театра «Бибабо», проектор, 
ширма.

i ;
Предварительная работа.

• Беседы с детьми о зиме.
• Рассматривание картин и иллюстрации о зиме и Новом годе.
• Разучивание песни «Ах, какая в зале ёлка», сл. и муз. Г. Голевой, 

хоровода Цаллагавой «Заз бэелас».
• Слушание произведения «Зима» П.И. Чайковского.
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Ход занятия:

Дети друг за другом входят в зал и встают полукругом.

Приветствие:
М.р.: «Здравствуйте, ребята!»
Дети: «Здравствуйте!»
Дети: «Здравствуйте, гости!»
М.р.: «Дети, отгадайте загадку:
Запорошила дорожки.-- 
Разукрасила окошки;„
Рад ост ь детям подарила.
И на санках прокатила»
Дети: «Зима».
М.р.: « А какой у вас любимый праздник зимой?»
Дети: «Новый год!» .
М.р.: « За что вы любите этот праздник?»
Ответы детей;
М.р.: « Конечно, за чудеса и-сказки новогодние»
М.р.: «Ребята, а какой самый главный гость бывает у нас на 
празднике?»
Дети: «Ёлка».
М.р.: «А где живет елка?»
Дети: « В лесу».
М.р.: «А хотите отправиться в зимний лес и посмотреть, как ей там 
живется? То елочка к нам на праздник приходит, а сейчас мы к ней в 
гости отправимся».
Дети: «Да!»
М.р.: «Ну, что ж, тогда в путь! Только на чем же мы доберёмся в лес? 
Я предлагаю поехать на саночках, а заодно полюбуемся красотой 
зимней природы»

Под музыку «Саночки» А. Филиппенко дети cfatOT парами и едут в лес 
(лёгкий бег).

М.р.: «Дальше пой
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Ритмическое упражнение: «По тропинке»
По тропинке мы пойдем (ходьба друг за дружкою гуськом «змейкой»), 
Мы в сугробах утопаем, ноги выше поднимаем («перешагивают 
сугробы»),
Налетела вдруг пурга, закружила, унесла (кружатся вокруг себя).

М.р.: «Вот мы и попали в зимний лес. Посмотрите, сколько снега 
намело. Как здесь красиво. А что вы видите вокруг?»
( На экране слайд зимнего леса)

Дети: «Снег, сугробы, деревья».
М.р.: «Ребята, а давайте послушаем красивую музыку о зиме?»

Фрагмент произведения П.И. Чайковского «Зима».

М.р.: «Ребята, вы узнали это произведение? Как называется? Кто 
композитор? А какая музыка по характеру?»
Дети: « П.И. Чайковский «Зима», (легкая, красивая, нежная, 
хрустальная, волшебная)».
М.р.: «Что хочется под такую музыку делать? Что можно себе под 
неё представить (как кружатся снежинки)».
Дети: «Танцевать».

Музыкальный двигательный этюд «Снежинки».
На экране появляется Ёлочка.

М.р.: «Ребята, а вот и наша ёлочка! Посмотрите, какая она красивая, 
вся покрыта снегом. Ребята, скоро Новый год. Давайте споем песню 
о нашей елочке «Ах, какая в зале Ёлка»!

Распевание «Лесенка» г
Песня «Ах, какая в зале Ёлка»!



М.р.: «Ребята, так кого из зверей можно встретить в зимнем лесу?». 
Дети: «Медведя, волка, лису; зайца».
М.р.: «Ребята, сейчас мы покажем, кто живет в лесу».

Дидактическая игра («кукольный театр»): «В теремочке кто живет». 
М.р.: «Ребята, а в какие игры можно играть зимой?»
Дети: «В снежки, кататься на санках».
М.р.: «Загадка:

Глаза -  угольки,
Нос -  морковка.
Весь холодный и большой,
Кто же это ?»

Дети: «Снеговик».
М.р.: «Давайте для ёлочки станцуем танец «Снеговики»

Танец: «Снеговики».

М.р.: «Ребята, что-то холодает. Пора возвращаться в детский сад. 
Давайте, скажем ёлочке до свидания! Сядем в санки и поедем»

Под музыку Филиппенко «Санки» дети парами идут на стульчики. На 
экране появляется Новогодняя ёлка.

М.р.: «Ребята, посмотрите, кто нас встречает? Давай для ёлочки 
споём нашу новогоднюю песню».

Хоровод Л. Цаллагавой «Заз бэелас»

Дети прощаются, уходят в группу.
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